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114/156. Ta Loa floay 23 zoi éav al 6ovideg foav ¥, al alyeg foav 28—y
ol 8¢ modeg v Opvidwv floav 2y xai ol tdv aiydv 4(23—y). “Qore Exopev
2y +-4(28—y) =56 xai y=18" ot elyev dpwbog 18 xai alyag 5.

115/158. "Eoww 3 6 Inroldpevos aorpog v@v hpdv' Enopévag Exactog Ty

15 éoyor@v elg toels fnépus fa foyacti) 3y Gpag, xora thy Exrédeowy T@v

4 S : ¢ e G R -
5~ tob feyou Gou elg povov égydrnye Sua ta adrd T ol £gyov Ba ypeia-

alf) Sexamevrazddaov yedvov, fitor 15.3y. 'EE dhlov ol 8 épydtar Sua 1o

tob #gyov yeewdCovran 4.9 doag fnopévoc el povoc ypewdleran Si1a o

U‘IH :‘nl—-

o foyov 4.9.8 doug xai dua 1a —:_1— yoewaleran 4.9.8.4, "Efwooivieg 88 wic
o

¥ B oy : ey T LA e

Gpag, Tag Omolog yeewdlerar elg foydrng Sua ta 5" vov Eevoy, edpioropey

15.8y=4.9.8.4" noémew 8¢ 6 y va elvay Deundg doripdg xai vi pi) drepPaivy tov

24* aAd’ 1) éElowatg Auoniévny Sidet 1:95%—' éropévec 1) Aioig afiv droppintera. i

116/160. Ol dvdeec form Gi foay y° af yuvaixes tote Hoay .%1, T 88 ;an-

Wnoiono}Bnke amé 1o ivotirouto EkmaibeuTikig MoAmkrg




29

A 3 e & T e 7 ' . « N
duad (x—{—- —41) 3 i T% (ote Eyopey Y+ i—‘ =+ -;% — 928 xat x==12. “Qoue ol
dvdpec Toav 12, al yuvaixeg 9 xai @ nawdia 7.

117/161.*Eotw S ympel 3, oxadac’ SAL ol §) QTN XEWYN QIMTEL Eig TV

5 Tl = . g Al N sy .
Setapeviyy y dxadag elg T doag, elg 3 wpag thsl-%‘— dnadag opoimg 7) devtépn
npijw pinter eig vy Secapeviy eig 3 dpac %"—z —-ﬁ— duadac, “Qote Eyxopev
e 3 g iy 5

v EElowoy —?L-}——;—- —=y4—120, & tijc dmoluc eboioxopey =004 oxddac.

Z'. 118/162. *Eneidn) 6 dyxog elvor elg xufiuxdg nahdpog xai td Pdeog Eig
yhioyooppa, to Crrodpevov eidxdv Papos y elvar y=4: 1,95=2,056 mepimov,
(vd 195 SiopBwréov eig 1,95).

119/164. "Eoww ¥ yhioyooppa o Bdeog tijc oavidog' dore o fagos tob
in’ abriic éxvomGopévou datog elval 4410 yhdyooppa dhha tote 6 Oyxog

tiie oavidog elvar y+-10 woxai nordpat, "Eneidi 8t 0 Oyxog abrijc elvae GX—B.
)
Enerar 1 EElowolg E)LS —y+10, éx vijg dnoiog rapfavopey z=40.
b)

120/165. *Eatw ¥ jphoye. 10 fdeog tic Cowg Gote 1o Pagos tod oo-
parog per adeig elvar By Ghhi Bud v wparfjrar obrog Opthog gvidg ol
B8aroc pt iy xegakiy éxtdg atrtod, npéner t fdgog B64y va looftar pé o
Bapog tob Extomfopévov fdavoc. Elvar 8¢ to Pdgoc routov elc yhbypoppa

€

{aov pd vov Gyxov tov elg xuPirdg mubdapag G O Gyxog Ol OOPATOS Enrdg

G 53 = 1 ¥
tijc xeguhiie elvar xoi & Oyxog tou @ehhol elvar —oo-. "Eyopev Aotr-
fig uegohiic 102 Y 091
oy v eElowowy 56+1:‘-]—5-(‘-% +-632—-4-s #% tijc omoiag rapPavopey y=1,276.
T ;

121/166. "Ecio AB od\ﬂﬁog, gle 1o dxpov A tig Omolug gépatoy o
Bdgog tdv 2,0 yAloYQAppOY wai ele w0 dAho dxgov B xgépatou 1o Pdgog t@v
0,75 phoypdppwy. “Eoto ¢niong ' to onpeiov vijg AB, elc & ®a Onofuotd-
Copev viv pafdov, g xai Al=y tore #a elvar I'B=40—y. 'Eneidn 88 ol
Booyiovee AL zai I'B elvar dviiotedpng dvdloyor tdv duvapewv 2,6 wai 0,75,

0,76
= - 20

Eyopev Ty EElowowy Avovree 8y tadiny evploxopev x=9,28

Exarootd MEQIMOU.
H'. 122/168. Eav to #v pégos slva y, w dlho Oa elvan 3,6—y" Exopev
3

Emopévig e = xai 1=1,6, dove 3,6—y=2,25.

Wnoionoi|Bnke amd 1o votirouto EknmaibeuTikig MoAmkrg



30

123/169. 'Edv 7 pio yovie tig Pdoeng elvau L Howdv. W tijg rogupilc
elvar 3430, Al voeig 82 yovia adroi Egovory dfpotopa 180 porpdy, firor elvar
2+Hx+1+30=180 xal =50, jjvor ol tgeic yoviar adrod elvar 500, 500, 809,

124/170. "Eoatw 6t /| B elvar 3 powpdv, 1 T’ fmopévoe elvan 3% powpdv
zai fi A 45 poio@v' elvar 88 y+4-8y+x+5=180 xai % =35 Ttot Exopey A=400,
B=38b°, '=1"5°.

125/172. 'Eav o iog elvar y pérpa, 7 PBdote elvar 2y N 8¢ mepiperpoz

elvar x+x+2i+21=62 xai x=10%_

126,174, To ; vijc mepupérgov elvon 20 p* dove éav | Pdoig elvar g §Lis

W Uyog elvar 20—y ‘AL’ dav ) Pdog dito 2,6.(20—y), 1 mepipetpos
2.'2,5{20——ﬂ+2.(20—x) Ba fjro 40416, fjrov 56 p. Exopev howmdv vy EE{owary
2.2,6(20—)4-2(20—9)=56, v Abovieg ebploxopev, dut =12 xai 20—y=8.

©'. 127/175. Tb ogdipa elvor 7 diaipeoig Sia y—y=0' 86w 4 Sid tov
undevog Saipeoic elvar adivatoc,

128/176. "Ex vilg Moewg vig EElohoeng 124—10=15y—8 etpioxopev x_—_-—%,

wote 7| mapdotaoig 3y+2, 8iud tig omolag Siamigolpey iy tekevraioy eElowaty

icoltaL pe 3.(— %)-{—2:—-‘2—}—2:0. ‘H 8¢ 8ua vol pndevog draipeois elvar

adivaroc.

I'. 129/177. "Eotw, 6u b pepidiov toi Sevrégov elvar ¥ tob nEGTOY

f g Vg : L Vo LoV
tote fHa EIva elvar 8¢ 1+-T_~a ®ai x'_'v—-}—l
130/179. "Eoww y § tyrovpevos doidpdc tore da elvan
a4y a + af)
=2, — wai y=5—%—.
Bt R = ™

181/180. "Eotw y 6 Tnrodpevog doifpde tore B¢ elvau

e A i) nva .
i+ L +A xai y= e

132/181. "Eav 6 efg elvaw y, & dhhog elvar & y—y elvay i

wrtHy—yv=a xai l:u——ﬁ adl y—y= l'i:ﬂ.
Mmoo n—v

133/182. O1 dpudpol a, B, ¥y =ai g mpéner va elvol mdviee ferxoi. *H
éEiowotg tol mpofinparoc elvay %-}- % +-:— =1 =zai Aovreg edpiorousy

oy el

TR

elvar 8¢ i) Adoig afien mapadext,

Wnoiono}Bnke amd 1o ivotirouto EkmaibeuTtikig MoAmkrg




31

184/188. *Eotw pera y fvq omore G elvar & pév mpidrog oy, 6 d& devce-

Qo¢ Py €@y meéner 8¢ tote va elvar aty=p(f+y »oi 1=

a—pf
p—1

Tvotipate Eficdoewv Tob npiitov Bubpod
HETR MOAAGV RYVWOTWV.

A’. Aborg £Elowoewv 100 MpwTov PBabpod
pé Vo &yvaortoug.

Zelis 91
135/185. 1) yxt+w=91 2) r—dy=1 3) Dy—yp=062
$—Yy=1738 y—Pp="10 Syp=122
2y=170 Byp=15 8y—184
1=80, Yy=12 Py=25, 1=101 ¥=28, ¥=>08
4) Sy+by=39 n) 21y+4y =10 6) Dy+8y+2=0
Ty—A4yp=—>50 3y —8y=—> Sy4-2¢+1=0
125420y =156 42y+-8y=20 16y4-9p=—6
36y —20yp=—2560 3y —8yp=—0b —16y—10yp=H
4Ty=—94 45y=16 —yp=—1
1 3 B
S — —_— = — — —_—
y=r2 ¥=0 x=73- V=7 y=1, 1=—1*

2 3
) gotgv=s 8§ Fut-pv=11 9

—bBw-4-8yp== -—!
- Bort-2y=—48
—botdp=—4
1504-10p=240
—1Bw4-9p=—12
g v
y=12, =8

25y - 2y=16

iox-»f— y=11 1,57—3y=0
8y-+16p =220 7,0x—6y =45
14y —10y==220 —8,054-6y=0
92—110 15y =145
y=20, Y—4 y=10, p=5

Wnoiomnoi|Bnke amod 1o ivotirouto EkmaiSeuTikrg MoAmkrg



[>]
(87

Zedic 93

136/186. 1) w=4y 2) 2y=6y 3) By—9y=—12
2y+-6yp =176 Hy—Tp=12 y—byp=0
2y+5.43=176 5.8yp—Ty=172 3.6y—9y=—12

224=116 Byp=72 6yp=—12
1=8, y=1.8=82 y=9, =8.9=21 y=—2, y=5.(—2)=—10
4) y= %w 5 by—dg=6 6) 49=3w

456y —183y=—36 8y="T¢ 6p—Hw=—4

5 5w i CLIC sl
45_?14,_13“.:—3(; 5.-%—(;:—4(1:_6 6. T ® bo=—4

12y=—1386, y=—8, 3¢=48, p=:16, —20=—16, =38,
5 5 1 e
Talic 94
187/187. 1) x=10y—17 9) 1+2y=11 3) 12y=129+5
1=26yp—10 —3yp=1 209p=12y—38
10p—T—26y—10 11—29=148y  12y-+5=20y+3
3=15y, \p:.—_-—l-»— 10=5y, =2 —--p=-—2, w:-w_;—-
S o 1
1:10.—5— —T=—5 y=11-22= _—12.-?—-4—5___1
A T P
@
; 4) 9y—2p=20 5) 8x—2y=9 6) 3y+4+5yp—b1=0
14y —dp=24 —Oy11p=—12  6y—159—27=0
9y —20=Ty—12 6-+2T=119+12 102—10p=16y+4-27
2y=8, y=4 16=bv, V=38 T6=25y), p=3
_94—20 _942.8_, )
S O R e i
Zehic 96
417

188/188. 1) 'Ex tig apwtng lapfdavopev 1= s 7 8¢ Bevrépn di-

deu 81{1:5@#1)‘4-] xai p=—38, dga y=—b5.

WnoionoBnke amé 1o ivotirouto EknmaiSeutikng MoAmkrg




2) (2y—y)+—2w)=18 By—dp=18 y—p =06 ofhev
(— B —(r—p)=—2 | —2y—24=—2 i =1, y_:—;-- w=—~—;-
3) ‘Ex tijc Sevtépuc EELGMOENC AapPavopsy 4y=129432 xai Srargoivieg
Guporegn v uéAn adric Sa 4 Fyopev 1=5y+8, fitor v apmyy EEloway
100 doftévrog ovatiparos’ Gate tobo fmibéyerar Moeic arneipovg to mhibog,
4) "Avuxodiotdvies o 3 €ig Y devtépuy EElomory dud Tig tuifig wov éx
Tijc mp@mTNG EVQIOHONEY Qy=15-+9p—15, fror 0=0. “Qore SodEv ovotnuo

elvar dagoadudprotov.

5) dy=8y+1

G(x—y)=90—4y
e e dypt-1 k! . :
Ex tijc wpows Aapfiavopev el %0l 0w TRC AVILXOTAOTACEWS

3 g
ton y elg thv devrépav Aupfdvopev 6. (71?‘_‘_ —ql)-: Gp—4 (‘—‘B’T—t)

Avoviec #8n tijv giloway todimy £UOIOZOREY

-1

kgt i
— ? #ulL EX TRC Y= 1

£UploRONEY 1=—-_-12——-

6) Aappavopev
T 9o=—33 7) 49p+63w=—231 130y=— 366

Ny—Tw=—15 9) 81y—630=—130 ‘l':"‘i'(,-.&?"
96
on —81, oo H135=080 xoi w=— g5
7 ' Bp—y)-36=0

1—l—w+60=0
"Bz vilg devréug EEL0MOENS rappavopev dpéome Y=-—60 zu €OTOTUY EX

Tijc mpmng E0QIOROPEY y=-—48.

8 Sy=9y4+15 | Opt10 =947, firor 16=T dore td Sodéy
By=9%-+T7 | olompa elvan a8ovartov.
139/189. 1) Acufdavopev
. 3) 69y+-16w=1210 | 21x=—520
1 -_— " R —— l . e 2
—!)r~481—45w=—13 17- =—0,25=— DR o Y=g

ARyt
; 3

9) 'Ex tijc ans £E10WOEWS rapfavopey  y=

,‘_‘E‘%‘%-_”f AU w:‘}v 69“ .’._::12'

wai €x tijc fes

=3y Enopévog elvor By =

Ynpionoi|Bnke amd 1o ivotirouto EknmaiSeutikig MoAmkrg



3) HoikamhooiaCopev dugorepn va pédy il fos  éEwomoeweg émi 2,

Wi e g 8 y 8 S
omove Aapfavouev e o Pp—20° dpua elvan o +l1= —yp—20, £ ¢
2 3 3 8
i . ooy 74 9 A
ebploxouey, 6u elvar =9 elvar émopévog T T+1=4. fror =8,

4) Tpénovreg mE@TOY TOUS MELRTOUC OUVIEAEOTAC Eic xAdopara xai dmolei-
poveee dxohotlwg tove mogovopaorde Aaufdvopev
22y -4-135y=310 1324810y =1860 1883y—=18830, oL
63y —30W=610 | 1701y—810w=16470 | . __ ;o ,; w:—i—
5) "Epyatopevor dpoimg dg dvw ebploxopey |
46y —42y=190 | 5BOY—546y=15660 66y=660, fjvor p==10 xai
66— 68y =100 ‘ —B8Hy612v = —900 —19,
6) Aapfavopev :
8) Hby—80yp=0,8 =03 xal
—b)—bhy+-8hp=—0,6 ‘ =02

140/190. 1) 'Extelolvies tac mpdEels #tA. ebploxopev
2Zy—6yp=—4 | 4x=28, =T =xai

r—3p=—2
y4-Eyp=— 32 l P=35.

-6y =32

2) "Opoiwg evpioropev
Hy4-2y=—12 I 150y+6yp=——36 i 28y—-—46

4y—3y=—>H 8y—6y=—10 1=—2 xai Yy=—I.
3) ‘Ex tiic Sevtépag £Ewomormg Aapfavopey w-———ng_é ®ul O dvurata-
? & i i 913 o ;
ovdoews £lg TV wOhINY e == it —1" éx vijg redevraiag ravryg ebpi-

3 16
xopey ¥=0 xai Ex g APMING xavémy Y=12,

4) Aapfdvopev Ty—11y=0 y=T7
—Ty4129=7 | y=11.
b) Aopfavopey 10g4+-0y=Ty+14y | By—Yyp=0 =3y =1
42 —Typ=—=15y —10 | 15y4-Tp=02 | 4b6yp+Typ=52 1 =
6) Aapfavopey 3x—2¢9=13 l Iy —6y=39 Y1l
—2y+8y=8 —4y4-6y=—=16 P=10.
141/191, ’Ex tiwv -%— =86 xai -{p— =11, ebpioxopey y== %_ xai Y= _llT

Wnoiono|Bnke amé 1o ivotirouto EkmaiSeuTikig MoAmkrg




142/192. 1) "Eyopev

|
_:_+._:,.=—§— IMpoodétopey avrdg xard péhn xai ebploxopev
3 Sdse d -i—lxm =2' dote — oL —5—:«1
RN B s CRRER IO

=——~::—l—. 1."]‘01. w::‘_'p

% vl : .
2) Otévopev -;— — ) Kﬂl?z @ xoi Aopfdavopev
bw--2¢=13 Avovreg t ovotnpo toito shpioxopey w=3 =xai ¢= —L.
1

1 = Loody
4o4-Tp=>H | firot TEB' dpa y= —g- xai Tz—-l, fipn Yy=—1.

; 1 3 | 2 ?
3) *Opoiwg BGéropey _'.(—=m rai =g =@ AapPavopev 8¢ olitm
S8w—Tp=11 =xai Abovieg eboioxopev w=4, @=3

5 1 1
6o—2p=9 dgo x=-—, V=

el Ry A
4) Oeropev —::» =w %0l = —=q' Omite Exopey 10 ovoUpa

2To+d5p= —1 2Tw+46p= —1
i 9% 3 of sbot :
_2‘2 +__;_ v=—55 £ ol ebpioxopey 0 4ip +210p= —17.
toii omolov-ol Avoeig elvar w= % . = — %g— dpa elvar
117 spri s )
= xat Y= a8

5) Oéropev *-%—:IP xai happdavopey  173—0,8¢=3
16y—0,49=1,1.
Avopev fidn o olvornpa roiro xai evplonopey y=0,346 xai p=9,60 fjrol
1 : 100 20
--\T=9,55 xai Y= ge= = o1

6) Oéropev —;qu:' ombte  Exopev

13
L 4= xtibe=18
f
e 8
.T +10g = —-3-— 1+60p=16.

Wnoiomnoir|Bnke amoé 1o ivotirouto EkmaibeuTikig MoAmkrg



; v 1t
Avovies TO olotnio toito eVpioxouey =12 xai = S nror y=15.
148/193, 1) Igooterovres xara péhn ebpioxopey 2y=8a xai y=4u' éx
tiic mowing 8t EEwomoewg ebgiorxopey daty=Dbo zui yY=a.

2) Aapfavopey 3) 26y—by=30a 2ly=21a xai y=qa,
—1)—4y+-56p=—"H9a dpa  bBu—ba=y=—a.

3) Ilgoottétovees wava pekn evpioxopey Juy=9f =zai x:&%, gn 8¢
; ; 3p
tijg deviépuc Aapfdavopev a.—= —28=y=f.
1) ap Ry =—1 | —day—06yp=3 l (4 —3a)y ,i—:«-{\;
21-}-3\}!::\{ l 41+-6y=2y ’ e reEETE

‘Opoiwz Ex tob doirévtoc cuornupatog Aoapfdvopev
—20y—4y=2 | (Bu—4)p=24ay

2ay+-dap=auy ‘ Ay :::?I ]

5) EE avrod AupPdvopev to
—2fyA2pv=—14p ‘ Wa+2p%)= —2(14-2f)

T g e 3§_$§t3l :

‘Opoiwg £z tob dodévioc Lapfdvopev

ar—apy=2a | (2B =2Aa—p)
. =3
aprrtobe=—2 | 1= i

6) Avovies tiv mpmenv fElowowy (B¢ TOg ¥ ebgloxopey y=6a—2y zai
2 S B L 2
8 avuxataotdoews elg v Sevtégav FUPLOXOREY ,,3?. —Gu-2y=28,

8yp=180-4-6p, Tjror Y= é@(ij-ﬁl— T ote  y—6a—2. ____Hut-ﬂ_ = ;:— {a—f)-

AVOLG ovoTUETWY dowvdhAnote EL0MOEWY o BaxBpod
pe loapiBpouvg &yvmoToug.
Zehic 101

144/194. 1) Mevagv 195 zai 205, e zai 1796 % 895 dnakeipopev tov o.

Wnoiomo)Bnke amé To ivotirouto EkmaiSeuTikig MoAmkrg




37

Auupdavopey 88 By—w—4 | Avovrec fidn o ovompe tolito  EDQIGKOMEV
6y+2yp==8 | =1, y=1" & w #dn edoloxerar éx wdg TdV
Sodciodv elvar 8¢ wo=2.

9) Merokd 1m5 zai 205, oz xai 308 xai 205, dnoheipopey vov ¢ xai eloloxopey
77

82
—2y4-8¢p=—4 Aboveec toito ebpioxopey g wzw ®xai  nato-
s 66
dy—+4yp=31 1 Y @=—p—

]

3) *Anoleigovieg petaky 205 xal 1ms, 20¢ xai 315 1OV ¥ EVQIOROUEV
—11y+41bw=30
—1094-200=58

Mioytee 9% todto evpioxopev w=2, =0 wai

axohobfoc £x wag tdv dodewodv y=—1.
4) MetaEd 16 xai 2as, dg xai 1ns xai An, danokeigpopey Tov ¥ %ol edpioRopey
24p —Bp=0 1 P=9, =06 =xoi xatémyv y=T.
dy =12 | ;
145/195. 1) *Eav mpooiéowuey tig {Ewomoetg ava 8o edploxopev 3=3,
Y= —'5: m:_'l
9) "Ex tiic 205 xai Bns ebpioxopey guéowg y=9 xai xavémyv =6, p=3.
1) IMgootéroviec tdg TEELS $Ewomoerg xatd péln edploxopsv 1 wte=25.
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90 o e 0 . 90 o . 0 ~ e g
phiopér. elg = Mpac xai 6 8evrepdg elg i wpag. 2) ‘'H npn ol y €vQi-

oxetar €x tig EEwodoewg %—— %:1 frow éx tiig ' 4x—90=0. Elvas 8¢

y'=9 xai y"=-—10. "ARL’ éx vidv Svo tovtev npdy wapadexu) elvar 6 y'=9.

260/867. 'Eav 1o npitov adtoxlivnrov Stovioy y k. elg play dpav, 6 xpd-
vog mov dufvuoe wa 150 phidperpa elvar %, 6 8¢ ypovog tol dhhov elvas

B0 i !
11605, xai EMOPEVWLC ]—l-+l= ;T__b% Ebpiloxopev 8 x==50 »ai y—5b=25.

261/869. 'Eav 7 18la tayitg wob akolov elvar x ypihidp. wyv dpav, i

ragdne tov, Stav dvépyetan tov motapdv elvar x—2 xai Grav tov xaréoyetad
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elvar y+2. “Qote & ypdvog tob taE\Sioy wara vy Gvodov elvau 6_?_2 xai
S5 g : Bl e St

wara iy xadodov elvay ?‘F'-? Eyopey houtdv thy ngmow 9—-}— _16,

fror 2y*—1b6x—8=0, fitie Avongvn Bidew wac pitag y'=8 xai y''=— -;— “Qate

1 mogodextn Aoig elvar 3’ =8, fjror 7 'idia raydeng Tob mholov elvar 8 7iho-
PETQA THY GEAV.
A°. 262/870. "Eatw 10 doyundv tmdwov 7. Téte & vonog vidv 10000 deay-

10000y
100

o toxov elvar 100004-100y. "Ereldiy 8¢ fdm w Emronov elvar ¥+, gnetal
(10000 4-1000)(x+1) |
100
(100004-1000)x1+1) _€ap = ;
VAW DDA - Y 3 22
100 5 0 fvor iy P+ 101y

-éﬂ():(), i Omoia Avopévn Bider Ty mopadexvy Aoy 4=Db.

niv ele v £rog elva —100y. “Qote HEQPAAULOY PETA THY npoadreow

S 6 towog vol vEou eqohaiov gl 8v Erog elvar

*Eyopev houmov w1V gE{omaLy

2638/371. 'Eav y elvau 1o tmrbxiov, O soxoc Tdv H000 ﬁoum(i)‘v elg v

froc elvan % 50y, 6 8¢ voxog Tob xeqahaion 50004-60y elc gv £voc elvan

100
-l—-l—o(—-—— lf’W)I Elvar 8¢ wnata o meofanua
50x4 w i 2200 —816=0.

‘H #Elowag alty J\.uup.e-vn 8(Ber iy mopadextiy Moy y=4.

E'. 264/372. Al éGwadaeg woi  meofAiuatog wovtov elva —p=T,
yyp=80. Avovrec 10 avoTNpd tolto EUQIONOHEY y'=10, v'=8, § ¥ =B,
W} =—10.

265/873. “HEyopev _\}p_ =3, w+v?=90. "Qote elvar

=9, w=8, # y'=-9, p=—3

1 1 1
266/877. Elva =6, “';“""—p":—ﬁ"‘. A opp=6, y—a=1 dpa
(=3, v=3 @ p'=—8 ¥'=—2

/ | g S A 1
267/879. *Egopey  k—V=%h 35 T ¢ ote elvat

y'=26, W=16, A o'=—16, $'=—25.
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268/380. "Eoww y ol Bexadec xai ¢ al povadeg, Omore fa Egopev
=20+ xai 10g4y=109+y+27 #f x—y=38 Adovreg 10 olornpo tolto
evploxopey ¥=6, Y==3' fror &6 Cyrovpevog Suyngrog elvar & 63 (al dovnur
®ai Avoewc dmogpinrovrad),

ZT" 269/382. "Eoww y 16 mpdomno xai Y 1) Samdviy Exdotov’ £xopev
tmopéveng =216 xai (r+3)(p—3)=226 § P—y=6 idovieg td alornpa
tolto ebpioxopev x=12 xai y=18.

270/384. "Eotw y to eldwxov Pugog tol ypuool xai ¢ w0 toi yoh-
xol., 'Enewdn 8¢ 10 Pdapog tol odporog Sid tod elduxol Pdgovg adrot Sideu

11 39

toy dyxov, Eyopev wv éElocwoly Exg--{— i = TiT xai —y=10,4' anaheipov-
]

T8¢ TOUG MaQOYORAOTHS Tijg mpming xai AapPdvovieg thy tpuny tol y éx tijg

Sevrépag, vy Omolav tévopev elc v npdiny, ebpioxopey thy EElowowy  Yi—

—4y—42,24=0, €€ 7g Exopev Yy=88 dpa elvar yx=8,8+4104=192.
271/386. "Eoww, 6t elg ¥ Gpog $a éxtehéoy 6 mpdrog pévog tou to Egyov

) - . . - . = 2 od ; - 1
xai el ¢ @pog 6 Bdedtegog dove O wpdrog &G éxteréoy el 1 dpav tli'—i-'

tob £pyou xai elc 3 Gpog ta B abrolr & 8¢ bdevrepos el B doog fra éxre-
z L
) X - 2 3 3 S & :

Aoy ta =y ol foyou Exopev dpo T+ v =1' éxlong Exopev xai y4
+¥=16" Liovieg 1o ovormua toito ebpioxopey ¥'=12 Y'=4 § ¥ =4, y"=12.

Z', 272/387, 'H nkevpa toi terpaydvov elvar 10 pétpo. ‘Enelds 8& 1)
Swayaviog y elvae Omoreivovoa Oployoviou loooxedolc toiydivou  Exopev
P=10410"=2,10* dore yx=10\2

273/890. “Ejouev ¢w=380 xoi (r43)w—3)=20. Al mopadexiai Av-
oelg toil cvotijpatog adbrol elvar y=7, w=>0.

. 16

274/891. *Eyopev % =38, yy— ?ézL =192 xai y=24, =8

275/383. 'Eav 3 elvaw 4 peyahvrépa xdafterog mhevpd, §) Dnoteivovoo
da elvar y+3° €otm 8¢ xai Yy | dAAn xadevoc Eyousev toEE =51 xai
P =(x43)* Abovieg to ovorua edpioxopsy, du al mhevgai ol rouydvou
elvay 39, 36, 15.

276/396. 'H duapetgog tol xUxhov elvar xai Siayoviog tol éyyeypopé-
vou Opfoywviov. "Edv 8¢ al Sweardoeis advod elvar y, ¢ Egopev td olampa
L H9r=25" xai y—y=5 al napadextai 8¢ hioeig abrot elvay 3=20, ¢ =15.
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277/396. *Eav y elvar 7| iroteivovoa o Tpiydvoy xai P, ¢ oi xaderor

xhevooi ovtol, Eyopey to ovoTua Yi4gi=y", 1+ v+o=24 xoi ‘1’2@ — 24,

*Ex tiic Bevtépag EELOGOENS rapfavopev P+p=24—1x wal (p4)=(24—y)"
firor WIot4-20e=016—48x+x* Enerdn 8¢ yioi=y? xoi 29p=96, § te-
Aevtoie EElomolg wotaved 48y=480 fov x=10. 'Hﬁn AUOpEY TO OUOTYRO
W+o?=100, y4o=14, xai ebploxopey @'=8, ¥'= i '=6, v'=8.

"EEt000ELg SLreTpywvoL.

Ssdic 159.

;"il

— =+

26+\fb'i’6-—100 V 6+

278/897. 1) Aopfavouev y=— V s fitoe al

4 pitar adrijg elvar 5, —-b, 1, —1,

17 +\ 17" 4.16 Vrszs
Sl B SN S
2 —_ 2

9) Aappdavopev y=1 ,fivot ai 4 pitaw ab-

) [17—15 17—16
EHEE TR /AL LB YEE 4R
7 # —5+\l'5!+4 36 —5+
8) Eniong Exonev = ———- , fjrot ai 4 pilae

= = LT —5—=1
elvar -+ -—5—-{:'13’ =2, V 5+ld ——3, +V 3i —ﬁ‘-i——&— 3.

4) To b6 ﬁtouﬂ'm‘téov glc 36, Kotomw roltmy

= P
Exopev x_____iVl"’n \[169 l“_, VH © firor of 4 pitaw adriig elvoe
5 SR T e S
2 [} o 9 1 3 1] 5
1 1 2i 2i
5 Al 4 Q{t,ul--'é—, BEE I T R

6) Afitg ypagetal 10g4—y*—21=0, g al eiCar elva

£l ,VE V: _.V'T—
5 L 2’ 5" YE
279/3808. 1) Avm YOOAPETUL gDyt —86=0 xai dider vdg oitug 2, —2,

3i -—8i.
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2) Abm yedgerar  pi4y*—20=0 xai ol pifor adufg elvar 2, —2,
W5, —iV5.

3) At yodgeron y*+-8x°—4=0 xui ol pilar wng elvar 1, —1, 2§, —2i.

4) Alw yoagerar (*—11).(*—9H14=T(32—9) % 3*—2T+176=0, 7ic
al gitor elvar 4, —d, \[—l_l. -—\[ﬁ

B) Atitn perd thv €Edhenpiv tiv magovopaotdy yiverar i — 107y2+4-2752=0
nai 8ider xdg pitog 8, —§, \[Z?é, —\fl-l-é

280/399. 1) ‘H SevrepoPadiog eEiomarg, Titng mporinte & tijc doteiang,
£yev vag 2 oifog adrig, aluvec elvar mpayporikel xai dvicor, dpgotégug den-
xag, don p'p"=65 zai @'-4¢"'=18, dpo §| durrrpdywvos Exel xai tdc 4 pilag
avTiic MEAYNETIRAG.

2) Al giCour tijg devreofudpiov (altves elvar mpayponixoi xai dvigol)
elvay éregdonpol, Som p'e"=—186, dou 7 Suerpdywvog Svo pdvov mpaypa-
nuxndc piCag €xer, ainves mpoxdatovy €x tije Denniic pilng tijc deveegofuduiov.

d) ‘H deviegofdiiuios éxer tag olfug odvilc mpoypatxac xai dvicovg
aid’ énewdn Qo= 1—");) #ai p4o" =— %, Eneral, O6tL Gupotegu adrar elvan
dovnuizal’ dpe ai 4 gifor tic Suerpaywvou elvar govrivotizai,

4) Al pilar vijg Sevregofatipiov elvin apaypatxai, loaw xai deuxal® dpa
ai 4 piCar tijg Suterpaydvov elvar mpaypatixai,

281/400. 1) Al plCow tol Surerpoydvov adtold towwvipov elvar H, —Bb,
4, —4' dpa Exopev y'—a1yx*+400=(x —b)(1+5)(x—4) (x+4).
1

gt 4

ux,n—-

2) *Opoinc ai giCar tot Soévioc direrpaydvov toiwvipov elvor —

i i

s e -—E— dpo Exopev 4001"—91"-—1-—400(1— ——)(1-{-— )( T)

(1= ) = soor B oD B CuAD— 4y sy 1460~

b

3) "Eyopev 36y*+4-143y*—4=36 (X* —*)(X“{" )

— 0
(—2ie-H20=36 O OED. ooy 6y e —2ide-20,

4) "Opoiwg Egopev 1 —3y*+2=(x — Nx+1—V 2)x+V2).
282/401, At elvor al
1) (=)0 —2x+2)=(x*—26)(x* —4) =x*—28%*+100=0.
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1 =0 (1 ) ) e T =0,
4

3 -9 )1k 5 )= )52 — 5 =SO850,

. 2 G T A L G
9 (1 —zlf)(ﬁ '5”)("" )t )(* i )( <
:641‘——2:')1’—-]—-9:0.
B) (BB —V 2y T )= —20) 12 —2)=x!— 2T +50=0.
6) (x—V 7 )V T Ho—bidA-0i=(n* — T2 4-20) =18y —1756=0

"EELOMOELG EXOVOaL puiik& devTépag TaEEWG.
Seiic 162.
288/402. 1) V1+1 =4, 2716, =Y
g) V8—x =9, B—y=8l, x=—T15.

f s P =162 =15609.
3,_;-\/1+12 13, - (=169, 1A=L, g

g VIt o Vi1=2vi—2, 1422V =\ 1=9.
Vi —1

2 i Lf % % . _—1_
b) :—_i;\v'[:_;'-::ia 1+\r1 :3'—3«1' 4J1 =2r\f1=_§"r p el 1

6) ?i?.\ﬂ__za, 2+3\('{:15—10ﬁ 18\ =13, x=1
3—2\y ;

7) “Yyoivieg Gupdreen To pékn e derodoenc \xHd=y—1 #ic @ -“;
vodaywvoy Aapfavopey yh=(r—1°* @ yi—8y—4=0 (-:‘E fic Exouev éx_
w1 éx <@y Qv vovsey § x=¢ énahndele vy Sodeioav, Evd f
xar Y '=— e
y'=—1 énaknbeder v aufuyi] avtie —\ %+ b=y—1. S el
8) ‘Opoiwe 1polvieg wth, AapPavopey  yH=@—2)" 0 —51-: . ;
e Y= dy "D Exakndeder viv Bobeloav, iv f X'=
Eropev 1 =0 % =
’ . i 4:—_1#‘2.
Eradntever v vt 5 ; . i
9) ‘Opoing EYOHEY N—y=(1 7 +8x—10=0, & fig Exonev x 5 2
e —f AR éx vV QUC@Y oUtey § =2 nadmbeve. thy Sobeloav, Evi 1
- i —
y'=—b Enakndever TNV —1i-g=rth 3
10) “Eyonev 4—16=2Y 1 xai dy=(g—150 - 0—S-Tab=0. Plm
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viic &tomoewg taving elvan ai ¥'==2h, y"=9, ix tov dmoiwy M ey émain-

Bever vy dotheloay 2Elowoly, évp 1) Sevtépa Emaindedel thv 12\ r—15=0.

11) *Egopey y+5=6\'y =i 36r=(x+5)* § ¥*—26y+26=0, "Qare el-
var '=2b, y"=1" dpporepar 8¢ ai pitar ofrar Emalnbetovy v Sodeioay E(-
awowv' dGote 1) ovCuyne adeiic, frol 1-{-—6\[1—+5=:f), ovdeplay Eyel pilov.

12) “Eyopey y+10=T\y xai 497=(x+10) | y*—29y+100=0" Gote el-
vouo x'=26 y"=4 dpgovepar 8¢ al pifor alrar énadndedovy tiv Bofleiooy
£E{owouy.

284/404. 1) ‘Yyoivres dpporega td péhn tig doleions éEwdoewe elg o
werpdywovoy elpioxopey  y+T=y-+2+14-142 1 +2 2=\ 2 ypovvreg
8¢ xai mdkvy Ty vedevtaiov tabmy eig to terpdywvov elipioxousy =2 fng
wupt) énodndeder v Sofeioav.

v 2) Koza mpdvov Exopev (V' —1)=(V1F6—1)* i \/ 1+ 6=4. Karémyv 82
Eropev y+6=16, frov y=10" 1§ wpi) 8¢ afien troi y Enakndéver vy So-
Oeloav EElowary.

3) "Eyopev zora mpdtov (\fm-{-\[m)’:::iﬁ. fnror  (x—38)4-(x-+94-2.
Vi-8Vx+9=36 # Vax—diF9)=156—y. Kaémv Eopev (x—3)y4-9) =
=(16—y) @ B6r=262, fror y=7. ‘H unn 8¢ alm to0 y Enokndeve
v doleioav éZiowarv. ‘ {

4) Kora swpdrov £xopev (\[‘Ei—f—l Va+2)2—=4, fvor 2y +4(x42) + 4\ 2.
\fﬁ-_2=4 i 3y42=—2/0+2). Karémy Eyopev (3x+2)* 4. 2x(x+2) &
W —4x-4=0. Tig #onocews tavme Aloig elvar 7 y =2 AL R Mo
ality énadnbeie ti]v—\/"-z_x—i—-?\fx_—}—'i -2,

5) “Yyobvees xuh. ebpioxopey x4T—\5(x—2)* 9 § y—2 - bly—2)
Vyoivieg B¢ xai mdliv elg to tevpdywvov ebplaxopey  (x—2)°- =b(x—2) #
0—2) [(x—2=5]=0 /i (—x—7—=0 onére §i %x=2 A x=T dpgore
ear 8¢ abrat al wpai iz 3 deudtovy el wiv Sobeioav.

6) To 3y—4 dwoplwiéov elg Zy—4. Kurémv tovcwy dypodvieg xeh. hapfa-
vopev \[2y—4=14—y' Oyolviec B xai ndhv edpioxopey y—d=(14—y)® i
x*—30y+200=0" dpa ¥'=10 xai yx"'=20 é altdv elc thv dodeloay do-
poter 1 y'=10.

Mpéodot GpiOunTikei.
Zglic 165
285/4086. 1) A=11—38=19—11==27—19 =8
2) A=89—100-=T78—8Y=67—T78 -—11
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3 A ;0.75-—0,5:1—0,75::0,25
4) A—(4a—DbP)—(Bu—2p)—=(6a—8p)—(40—bp)-—~a—Bp.
286/407. "Eyouev

1) 8414.4=59 9) 9419(—8)=—48 3) 8+439.(—4)——168
4) -%»——1»34.(2 -%—)_— 93%—- 5) 14(v—1)2=2v—1
6 otp+9(a—B)=100—8p 7 (a—p)+20.8=—=2a+19B.

287/4084 Ex 1ol tinov t=a+(v—1)h Rapfdvopev bl—a-14.4, fijros

as=—D, .

_ T
288/409. ‘Eviovita Cnreitai 0 v xnai elvar v=052, a—=40, A=1 3 Qote

B A ATy
Eyopev v EElowowv 52=—40+(v—1) 5 olto vijg Omolog elvar  v==9.

280/410. "Eyonev —14= —a4-2h %ol 46=—a-+14A. Avoviec 1o olompa vobto
ebploropey a—=—24 xai =0

200/418. "Eyopev 13—ot-44, 9548k, xai: v=—a+6A. "Ex wic Aaewg
ol ouotparog Ty duo mpmtwv EElodoswy gbgioxopevy a=1 xai A=38. *Ex 8¢
Tijg tEiTng EVQIOXOpEY 1::-:1—{—6.';3-:-'-19.

201/414, *Eotw pera v £, onore & potros tov Ha elvar 9000-f-(v—1).600
wai oi Samdvar tov  TH00-4-(v—1).760" #a elvar 88 wowd w  7EéPAnpa
9000+(v-—l).600-:7600+(v-—1).750 i v=1L

Fslic 168

via+-v),
]

202/415, 'O timog tob atrpoloparog elvar K= elvar 88 a=1,

300(1 4300 ] 3 %
300 xai v=—=300" dote Eyopev K= m—;——) —150.801 xai yevxdg elvas

_ ¥
e g
o 1-4-99
208/416. "Eyopev a=1, v=99 xai v==D00" dore elvar K= e ;_ Yo

—50.50-—50? xai yEVIX@S EYOREV a=1, A=2" doxe elvar =2v—1’ dpo xai
K- v(14-2v—1) —r.
E 2

. 424-198).43
204/417. "Eyopev K::-(--—j_—?——)-— —5160.
(v—1 p 20.19
205/419. "Eyopey 1) K...:uﬂ-—————‘("2 ) A il K=1.204-—— . 3==590.
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2 K-ag13+ 1308 g an
CF I e o A e Vin g e

206/420, To apdrov mokhaakdoiov tod 5 elvar 6 H zai to tekevraiov 6 200,

Elvar 8¢ =5 date elvat 200-—5+4(v—1).5, iror v 40 xai K (—5-—-1——-—?;—019 =—4100.

2097/422. Elvar o 3, © 148 xai v-—30" amore elvan (:it»-II:S,'@:,Q?,Ga.

208/424. "Eyopev v @ A 50° Gote elvow v BO04H1150=1050 xai

K— 12(5003—1050):9 300.

& v !
200/436. “Eyopev t—4,9+11.9,8= 112,70 xai K Eii’—;—'@—‘) 706,6.

800/427. "Eyonev 1—4,904(v—1).9,8 nai 490: )’_(‘ﬁ%)iﬂ : Bétovieg

Ty Ty ol T oTig mpwrng eig v devtégav Aapfdvopey
v(4,90+4,90+4-9,8v—9,8) A
9

&

490=

490-=49v* | =100 xai v=10.
13(7
L fitou

D] 1
&

8301/429. "Eyopev :=T+111 zai 4l4=
T 12(7+;+11m

it A=>5 dpa t—62.
; i 5 9 : 2
302/430. "Eyopev 49=—=b4(v—1).1 xai 621 = v(——;i) ‘Ex tis devrépag
ghpioxopey v=23 xai éx Tig mp@TNG xuromyY A=—2,
803/485. Oi tgeig doudpoi elvar a—A, a, aA" Exopev howmov a—Ai+

+ata+ri=9 #i a=3 xai (a— A+ o’FH{a+A)?—=4b § A=+*3 dowe ol
dourpoi elvar 0, 8, 6 3 6, 3, 0,

Aedopéva Zntovpeva Aedopéva Znrolpeva
304/487.1) v, 1, » a, A 6) a, v, x Ay
3 Aptan a, v S wicx A, %
BYS X, Pl 8) oy ke v, T
4) A v, T a, % ) T v, ¥
5 T s A, v 10) a, A, v X W
306/438. "Evrattra dyvworos elvar 6 A xai a=1, p=33 xai v=T doe
elvar 1:%‘:—11 =4 xai f|. Enrovpévn nmpdodog elvar 0 1, 5, 9, 18, 17, 21,
26, 29, 83,
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306/439. "Eoww 7 aprdunuxn mpbodos ¢, By ¥s 8,..o @ WG 6 Adyos A
"Eav petald o xai f, § wol ¥, y xai § xrh. nagepfdio tov avtov aptdpov v
Goudpunuixdv pécwv, éxdorn BV npoédwv amd o F0g B, B fwc y, y fog & xth.

—ay=—f 8= L e s ot
da &y Loyov avelotolywg — §EL :+E oy ¥ okl énedn f—a—y—p
—§—y=—A, Ensron ebxdhwg, Su abl meoodor abron dmoteholol piav mpdodov

e =k
ouveyi] PE AOyov e
4 1 ’ ¥
307/440. Koxd vijv mgonyouptviy Goxnoty elvar A T Mote Exo-
ool Tl e Sl R T
uev I,IT, IT,IT.Q,JT,2T,2T,5,5 i e i 3 1 . 4.
Mpoodot YEDUETPLKGL.
Zsdic 172,
i AR R 100 0
308/442. ) A=—r " 5 35
1 B v i
Bk A= g TR W
3 9 —21 :
g — T T e T —8
i i § —3 9
2 2 2
) A=t 1 6= —d= i = —
o i Y
b) A= o 10" 1 L
e ORI e, ey . g R,
6) A= %5 P .qu,l %
309/448. 1) t—=1.8°=129 2) v=1.45=—1024
1 1\ 100
= — =16 4 — Mg PR T come S
8) =g =16 ) v 900.( 3) 37
Y 2 T 1y 1
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365/524. Il y. éni émpaveias Evoc terguyuwvirod pérgov xai el Uyoc
0,76 p. 1) depoogarour aleois elvar «==13,6.76,10000 =10336000 youue.—10336
Fuhioypappa,

866/625. Elvoyr p'=1(14-0,0000122 90) =1,001098 pérpa.

367/541. 1) 'Eneidn P=£0 Abopev viv npmuy EEioway de mpde W xai
y—ay

i

Sevtépav E(owowv ebpionopey (af' —a'B)y —yp' —y'B.

“Qate 10 Sodev alompa elvar toodivapoy mpoe o

Ty
Qs
(0f'—a'Bly=yp"—y'p (1)

Enedn) opwg necédn af’ —o'f=0 xai yp'—y'B=0 t0 olopa dvi-

gbpioxopey - ‘Eav 8¢ vy iy tademy vod y Déowpev elc wyv

a Cen 7 A ¥ ity ,
yerar gl Ty povny EElomowy = l—ﬂ—x—, 1 Omoia £yeL aneigove Avoeic.

“Qorte 1o dofrev ovotnpa elvol dnpoodiogiartoy.
‘Eav Urored{] 6t as£0 xai ay'—a’y=0. vove Adopev v oty £E{cw-
ow (ic mpde ¥ xal Aapfdvopev 1o {oodivapov avornpua mpo o Sotév

y—Bv

a
(af'—a'Bly=uy —a'y,
— By

t Omoloy davayerol el v povny Eiowowy 3= - e #ovoav dnelpoug

1o mhijfroc Adoeic.

2) ’Eav elvar  aff’'—a’f=0 xoi yf'—y'B=£0, tore elc o audtm.m (1) n
Seveépn £Elowoig, 1) Omoia xavavig@ yB'—y' =0, elvar dddvarog, émopévie xai
w0 dodev obompa elvar adtvarov.
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3) "Bav aff'—a'f=£0, vote éx vijc deurépug EELOMOEDS TOU ovorfipatos (1)
hapfidvopey 1= E%:—::gmi Latémy #x Tijg me@me AapPavopey P= %;:,T—_—:%
“Qgre eic Ty TEQITTWOY AUV Sndoyer pia Mowg xal povov pia.

4) Eic tiv neplatwowy aveiy o dodév obornpa dvayevar eig 10 0=y.
0=y’ xai éxedn elvar §i y=£0 i y'=0, Emetan Bl to ototnpa elvay adivarov.

) “Eyovieg b’ Gy iy TEOMYOUREVTIY aegimtwory ovvayopev Om, #av
v=0 xai Y50, o ovounpe elval aBovaroy. "Edv 8¢ elvar y=0 =xai y'=0
o ovotnua glval GnpoadLoQLOTOV.

5 kg f J e mies
868/542. *Ex tig oyéoeng of —u'Bp=0 enerat Ot —= = ,%_ ral €% TG
; d T e T e o RS el
ay' —a'y= —_— Celviy, —— = = ——. "Oaque el
ty'—a'y=0 Enetar OTL — v morte € - B E G

iy mepintwowy admy al 8vo £€Lomoerg Tol Sofvide ouvorypotog EYouV Tolg
ouveeAeotde twv Gvahoyous.

369/643. "Eotn 3 | idla waydmg wob degomAdvoy xai y M tayimg tod
Gvépou, Tore to degomhdvoy Suqvuoe ta 690 puhidpetpo pi tagdmea L—y.
“Qore Fyopev v EElowory 690="3(y—), Tvot §—p=230. "AMrG ra dhha 470
qrhioperpa ta Siftpete P wagdemra  y4-40—24° Gote Exopey thy eElowawy
470==tx4-40—2v)2, Tro §—2p=195. Avovreg #8n 1o ovorgpa w@dv dvo dve
Ewomoewy ebpiovopey  x=26D, Y=35.

870/545. "Eoww on Ud yoetaodoly 7 Athioyoappa geAhod” tote o Ohov
ompa da Coyity x+10 yhoyeoppa xai B yhver dvide wob Gdavoc +10—
—9=y-+-8 julioyoappe. “Qore & Gyxog ol Ghov obpatog glvar y+8 xufurai
mahdpon ETopEvec Elvm' '%4_-*_1_11%_5:: 148, Avovieg v EElowowy gnpi-
oxopey  y==2,348 nEeinov.

871/546. "Eoto 6t t Ev pErakiov Luyiter ¥ nhéyeappo 2ol t0 o
CoyiCer ¢ yhioyQappo. “Ogre glvar xatd mpdtov yty=a. °E§ dhhov, dgob

P oyghidyooppa w00 npdroy perdhioy yAvOLY #vroc tol Bdavog v yLMOYQa.
td g phidypuppa 000U Fvouv lg—- qhidypappa. "Opoiwg wd ¢ FUALOYQUpO
o ; ; e L ot Ay ; o
tot dAkov pETdAAOU JGYOUV EVIOC TOU datog s yuhdypuppe. “Eyopev hou-
WY vy o, W . e B S LR
nbv v EElcwowy +T = . Avovieg 7idn to ovornpa TV §vo dve EE-

B

omoEwy t£vploxopey 1=

Al

Cpleh—yp) o MBaT) g
Bph—yv V= "y B

372/647. 'Eav E elvar 7 divog elg apnég, B o hhextoixdy pedpa elg
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BoAr xoi o W dvelotaowg elg dp Fyopev E= ~E-, fitor w == % = =§,

3738/549. *Eowwoay o »ai o ai dvoordosie iy 8o x#hadwy, p N elduxn
dvrictaois ol olguarog, p pijxoc ol olgparog eig éxoroardperpn xoi o
7| Topn ol olppavog el tevpoymvixg éxarooronerpa. "AAG xavd o yvmora
&x tiic Quaoixiic Exopev

il SR e L (e (S T R .
b SR (o e TR [ e i et = g0 (*eeinon)
: 2.10° 1610-6210*4 32 s
=1,6.10—6 . =2 =_'_._ =8 = &
i el gy 31410~ T T s Il
1
pinov),

'Eg dldov, ddv E elvan | viaaie voi xupiov eedpatos xai e, & ol évid-

" . s » E (0] E (0]
oeig eic tag Swaxhodwoerg, Exopey E=ete’, — = — & T ———
g g, Exop ) e P i 7 e

“Qote elvau == e=% aumép xai E"-_—‘I% apnép,

374/6560. "Eoww o to dotpuxov £rog, v & dotpuxds piv xai o & ouvodiuxdc.
Edv 8¢ w® elvar ©d t6fov th dmolov ypager & fiktog xatd Eva ovvodixdy uiva,

10 tokov, O Gmoiov yodger ©) oehivn xocd vdv adtov ypdvov elvar 3600 + o,

o % 2@ & . o 3 7 X 0 . .. .
@ote O ypovog xal’ Ov ypdger 6 fikiog to toEov tolro elval 380" ° 8¢ ypo-
vog xafl® v | oeljvny yodger to téEov 360°4-a, ditor & cuvodixde uny, elvar
wt = aw g T B at
R L —_— e = e = — Y E— i
+ 355 Qate Exopev o %60 t+360 Nt o=t+4 Pt bl e

375/661. 1) a= ﬂﬁ}s (B—e£0)  2) P= u_“_f—s (a—eh0).  8) e= 5
376/663. "Eyopev (+y—1)'=a?, fivor 42pp—l4y—2=a® 1§ 34
+2yt=a’ § py—t=ar-2, :
¥ e Lice oS sianiidin e A g F AR
877/664. “Eyonev (\fs4+ Vﬁ) .(\[64 3\[_)_(34_ 8).(4 1 )_
6

\ 7

_6
e "
378/661. 'Eav y elvair 6 Unrobuevog dpiftnog Eyousy .g—i_}lt_: :gi: ;

fitor (6401340 =(84+x)(104+y). “Qore ¥=2.

370/662. “Eyopev S—%_ — 13‘:., Ator B—xH17—1= (10—y)(18—1).

10—y =~ 17—

*Qore y=8.
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380/5668. 1) Tvwpitopev &z tijc guawxi, 6t 1o drovvdpevov Sidompo
tnh odpotog mimtoviog EheviEome Gvev doyweic taydinTog looltan pé to fpow
100 yivopévor Tl EmTaydvoems TS Baplinvog éxi wh rerpdywvoy Tol Zoovov,
38
9,81
Aenva (7| dviioraoig ToU dégog Bev hapfavetar O SYwv).

L , 0.5\ 3
Nror elvar v= —‘.1? g, ‘Emopévag = V? P =4,21 Sevrepo-
9) Acdopévou, 6t | toxiing Tol fiyov év 1 aéou elvon 340 pévpa elg 1

. MR : 2 87

devrepdhentov, 6 yohvos petd oy Gnoloy Ga dxovowpev tov xgotov elvar —=

340

toll Sevregohéntov.
381/564. "Eotw x pérpo to fabog tod gpéatos. ‘O yodvog 4 Hevtepd-
Aewra elvan dffpoiopa ol ZQ0vO, & dnoiog napirdey, va ¢ldoy to odpa elg
tov audpéve Tob Qefatog, Gotig elva v—é- , %ai tod yeovow O Groilog maQRk-

fev va 6 napoydeic xeérog gitdoy elg o orépov tod geEatoe %ol dong el

MR T By Ay, i X
vai 340" Qote Eyopev Ty EElowowy 4= -§§+:ﬁ(—) froL T kT
xal %:(4_ a‘lo)" B 4,00 —128998;49063010=0. Adovies ity éiowmory

i o

adeiy ebpioxopey 3=16,35 mepimov,

382 6565, "Edv 1 devrepdhenta elval & ypovog pexa tov omolov Oa qldoy

10 péyiotoy Typog wov 10 pérpwv xol o elval T dpyixd teybng vou, Exopev
a? - ) ’ .
natd ti yvword éx tihg guoxig 70 :;——- , fitor o =387 p. mepimov. "0 yeé-

9,8
2 O e SOY. o .
vog t© dideran Umd ol whmov vE=——== g =< 7. Elvay 8¢ & ypdvog obrog &
; I 3
abrog pé Tov gedvov THe nrdoeng £x ol fpouvg v 70 pérewv el 0 Edapag.

383/566. ‘H ogaipn Pudileror elg pafog 13 éraroordv voi pérgov. 'Eav
8% y éxavoosa elvay 1) Eowregurn Gutic, § eEorequxn da elvar. x+1 éxo-

i te s & 4
Yootk xai & OyRog tiig UAng, éx tiig Om0lag aroteheivar, elvan -—37-1;(1_{_1)1_

o 4 F
= : iyt firou —3— w(Bx4-8x41). “Qove 10 Pigog me elvar —- {3y’ + 3y +

+1).2,76.

Katdmy tovtov TAQOINQOUHEY, Su th Und tiig oguipuc éxvomiipevoy
B8mg fyer oyijne o@oLQIXOT tufpatog pi plov faowy xai Snoiov wpfjpa Exe
Syoc 18 éxatoord. ‘H dndotaoic Louchy o xévipov tiig agaipag Gnd g fa-
oewe elvar y+H1—13=3—12 Exaroord (B 18—3—1=12—y) émopévexg §) duvic
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tijg Pacewe elvar \(x+1)2 —(x—12)°= \/26y—143 zai & Syxoc tod tpuijuaroc el

vau o w138 -i-—;——ml&(%x—l-iﬂ), oltog 8¢ elvar xai 6 dyxog 1ot éxtombopé-

6
vou 3uzog. “Qore. sy -%- 335+ 1)2,75:%;:.13*4-—;- x.13((26y—143),
firor 11%*—168y+6567=0. 'Ex rtijc éEwodoewe adrijg ebploxopey 3= IBSE-};,A.

384/667. "Eotw n to pfjxoc tou fpoyurégov éxxpepote xal p'= u-+0,45H
T0 pijxoc tov paxporégov. "Eav 8¢ elvar xai x 7 Swdpxeia tév b alwproewv toi
sptov, § Omola elvar ¥ adehy pé v Sudpxerav tdv 4 alwpfoemv tob Sevté-

gov, B Eywpev dg didprelay tiic piic viweijoewe tod mTpdrov —g— ®ai vijg pudsg

alwgioewg tol dihou Ti— Oa elvar 82 xavd tov timov tol ExxpEpOl

¢ AR [
5 *"V 3
% w
-l
P ; A T R L o
2E &v AupPdavopev Bua blﬂlpfdﬂm\;? = Vo =5 0 26p=16(u+0,45),

ftor p=0,8 =ai p'=0,84-0,46=12b.

385/668. "Eotw o 1 dndoracig 1ol dvixewpévou damd tob xarénrgov xai
@ 1 v eldodlov.
a’) 'Eav 1o eldwhov mpaypoatizdy, e elvar o' —w=~64. 'Exeldn 8¢ yvo-
pitopev Guu —z:— 4 -(-})- =t -%v— , Eyopuey o'= u-;-uj“—%. fitou (;(E.—(-’%p —w=64 #
wg—u'+op=640—~64p
2up—w!=6du—64g
o —16w—2660=0, €& fig ebgioxopev
w=0(9,2 w'=64-+4H9,2
f) 'Eav o eldwlov pavraouxdy, tote elvar o'+o=64. "Eneidn 8¢ yvawoi-

SRR o, L TR oo A o .
CTopev, du = F EYOpEY m_q’—_-;, fjtou wﬁm%_—& 7

1)

wet+-np—n=64g — 64w
©'—1440+4-2660=0, ¢t g edpioxouev

0=T2—51,2=20,8 o' =64—20,8=43,2.
(v

886/669. Elvayr a.at.alas ... av ==al+d+d+d+ ... +y=q ?!
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Ehsretes o LT e e S
387/670. Elvau Ha ..aa ..‘=u2 ; g —a¢ =a'=w
388/571. 'Eav a elval to yngiov toy Sexdduov, 10 YynEiov thv Exavovid-
Swy elvar a—»A xai to tav povadwv elvon ok, “Exopev 8¢ téte tag eElomoetg
100(0.-—?Qj'_1_0u-+-(u+h)= g wiil
(o—A) ot
100{e—A)4100-4(a-+-A)+198=100(c+AH-10u+a—h),
fitor tic a—B8A=0 xoi 198)=198, éx tav dnoiov LopPdvopey a=3 xai
A=1. “Qorte 6 Cnrovpevos toupmyrog elval 6 234.
3889/572. 'O 1005 Gpog elvan 6 1491 xat émopévog to Gipolopa tav 10

A
nodrwy Opov elval (—lji-;i—“—o- = (295,
‘Opoimg 6 Hos Hgog elvar 6 1442 xoi o ddgowopa T@v b nEOTWY Spwy
elvay Mﬁé’.ﬁ_’i (14205, ‘Enopévas elvar (3+905=4014+215 xal

A=2.

: fa - L : . a(A*—1) ;
300/673. To ddrporopa T@Y TPLOY TEOTHY OQWY elvay i) xai T
5 : u T : ad*—1) o
afpotopna Ty Greipoy GOV elvay oy Enopévoc elvat N L P
B a(A'—1) A—1 ! 1 :
= —— — § ——— M—l=——= A== —
) ) MEos —— 3 8 1o 1 8 ®ai 3
: . 06).00,6)°
391/674. Elva Loyo,ue+xuy(o,a)=--Aow—mym:m_@ﬂi—)gi— =

=hoy ___...—006'0‘36 = %0y0,0001 =Aoyl0—4 = — 4.
4.64
392/576. Elvar 240=2"310. “Qore ?-0Y24~0:310~12+10y3+10y10:Hn+ﬁ+]
®ai loyb():lovl—? =hoy100—Aoy2=2—0.
3938/577. Ol hoyagiihpor tiv Sewv elvai: Aoya, Aoya-+hoyk, Aoyo-+-2hoyh
%.0.%. *Anotehotv Ot oltoy, (g Prtmopev, dpubpnriany ntpéodov pi Loyov Aoyh.

894/580. 'Eav a, f, y elva al mAevpai ol ToLydvoy, T W finunepipesog
abrod xal y, ¢, @ ol dxviveg iy Toudv mEQLgeQEldy, Fd Byopev vag EEromoeg
Hy=a, rt+o=06 ¥v+e=1n ix v Onoiov AapPavopev v yHv-tHo=t
*H8n ednohog ebpioxopey Sun y=t—Y, v=t1—B, ¢=1—a

395/681. "Ex i dedopévng oyéoews eboloxopey Br=ar+4y".
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396/682. 1) *Exopev v—2= *;—(v—:a), fror vi—Bvt4=0. “Qote v=4.

2) "'?orm' v-H12= —-;—(v—:i), ftor  vI—Bv—24=0. “Qove v=8§.

307/588. 'Eav (AE)=y xai (AZ)=1, #xopev yp=12 xai (T—y)T—y)=12,
firor  x+yp=7. “Qote ol x, ¥ elvor oilav tijg devregofattpiov EéEiomoewe
0*—T0+12=0, & g edoiovopev ¥=3, Y=4 7 y=4, Y=8.

£

398/584. *Eav 1 elvan 7| plo tidv lowov mhevpdy xai ¢ #) dvicog mhevod,
> 5 2
Eyopev 2y+p=32 xai ‘l‘--‘%-: 16. Avoviec tw olvownpo toito ebpioxopey

%=8,56 xai y=1b.
899/585, "Eav ¥, xai ¢ elvar i Siaotdoerg tob dpdoyoviov, Exopey yp=p?

Ax Pty
W p
400/686. *Eav y »ai ¢ elvon ol Sraovdoeis tob dplhoywviov, &xopey y+1p=4i

L} [ ! i \
wod . Atovieg to olompa ebploxopey 1=V~E—.u’ xan P — V-%.p’.

xai P P=40% Yyoivies ta péhn tijg mpdine éElohoews elg o Terpdymvay -

3] = A?—4p? i
euploxopey P29 H2pp=21%, dror pp=—>A"—4dg’ § A= —2—‘& Qote
ot L \ A'—4p®
ol g =ai ¢ elvan pilar tiig Seviegofadpiov EErodoemc x'—hx-}-———s— =0,

Aty Bpt—Al
i T
8p*>A% "Eav 8¢*=1*, tote al Siaordoeic 100 dgdoywviov elvar tom.

fing Avopévny &ider y= To neépinpa  elvar Suvatdov Eav

TEAOZ
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